

# 伊利全优系列奶粉测出汞含量异常

已实施召回

据伊利集团消息,6月12日,国家食品安全风险监测发现其生产的个别全优2段、3段、4段乳粉参照健康综合指标,产品汞含量有异常。

伊利集团14日对此发布公告,以下是公告全文:

6月12日,国家食品安全风险监测发

现我公司生产的个别全优2段、3段、4段乳粉参照健康综合指标,产品汞含量有异常。据此,我公司立即对所有产品进行排查,自检、送检。鉴于国内外尚无乳粉中汞含量限量的标准,我公司本着对消费者高度负责、有效防范风险的态度,于6月13日开始将2011年11月—2012年5月生产

的全优2段、3段、4段乳粉全部召回,同时积极查验原因并及时妥善处理。

我公司生产的其他婴幼儿乳粉、雪糕、冰激凌、牛奶、酸奶等产品,全部经过了企业自检、送检以及国家监管部门的检测,均未检出异常。伊利集团官网将及时公布处理结果。  
据人民网

S 社会  
he hui

## 成都警方确认 1名富士康员工坠楼身亡

6月14日消息,成都公安局13日确认,13日下午4时一名谢姓富士康员工坠楼死亡,具体原因正在调查。

在13日晚间9时15分,成都高新公安分局官方微博发布消息,称“今天下午4:40,在富士康员工外租公寓发生一起高坠事故,一谢姓富士康员工经抢救无效死亡,具体原因正在调查中”。  
据《扬子晚报》

## “吴斌案”事故货车司机 赴杭州登门道歉

新华网江西频道6月14日电6月14日,据高安市汽运产业协会介绍,“吴斌案”事故货车司机赶到杭州,登门向“最美司机”吴斌家属当面道歉。

“吴斌案”发生后,事故货车司机对货车制动毂残片“闯祸”并不知情。无锡警方在江西高安调查过程中,事故货车司机积极配合,接受调查,并对吴斌因此意外身亡感到非常愧疚和难过。

6月11日无锡警方公布调查结果后,事故货车司机于14日赶到杭州,登门向吴斌家属当面道歉。

## 服务员拾金不昧 收200元酬谢被投诉

12日凌晨1点多,她和丈夫从海口一家茶艺馆打完牌回家,发现将近6000元现金落在了茶艺馆包厢抽屉里。现金最后物归原主,原本是一件很高兴的事。但因为丈夫在拿回这笔钱的时候,给了领班200元“感谢费”,她认为这种行为不对,和丈夫发生了激烈争执,并在当天晚上,到茶艺馆讨说法,还给报社打来电话投诉。领班将这200元“感谢费”还了回去。

茶艺馆领班将客人遗落的钱收好、归还,收了客人硬塞的200元“感谢费”,却被客人的妻子投诉。领班该不该收这200元“感谢费”?这样的“客气”和“不客气”,大家怎么看?12日下午4点左右,南国都市报官方微博发起投票。截至13日夜间12点投票结束,共23766人参与。其中,选择“不收,这是应该做”的占2.7%,84.6%的人选择“应该收,对方给了就收”,12.7%表示“看情况,数目不多,推托不过就收”。  
据腾讯网

K 科技  
e ji

## 我国新一代火箭发动机 研制成功 助力载人航天月球探测

新华社北京6月14日电 记者14日从国防科工局获悉,我国120吨级液氧煤油高压补燃循环发动机研制成功,将作为我国新一代运载火箭的动力系统,为载人航天、月球探测等国家重大专项任务提供有力保障。

这是我国首型拥有自主知识产权的高压补燃循环发动机,具有高性能、高可靠、无毒无污染等特点。它的研制成功,意味着我国成为继俄罗斯之后第二个掌握液氧煤油高压补燃循环火箭发动机核心技术的国家。

据介绍,该型发动机工程在研制过程中,突破了液氧煤油高压补燃循环发动机设计、制造、试验关键技术70余项,获得了近20项国防科技成果及相关专利授权,形成了比较完备的发动机研发体系;围绕该型发动机研制所需的近50种新材料攻关,促进了相关领域基础技术的发展。

以研制出能够适应未来新一代运载火箭系列发展需要的120吨级液氧煤油发动机为项目的目标,2000年9月经国务院批准立项,由国防科工局协调组织,航天科技集团公司所属航天推进技术研究院研制。

## 陕西省人口计生委称

# 孕妇遭引产情况属实 严重违反政策

新华社西安6月14日专电 记者14日从陕西省人口计生委了解到,陕西省人口计生委已派调查组前往安康市调查怀孕7个月孕妇遭强制引产一事,并向当地政府提出了根据调查结果依法依规追究有关人员责任的要求。

据陕西省人口计生委初步调查表明,安康怀孕7个月孕妇遭引产情况基本属实,这种做法严重违反了国家和省人口计生委的有关政策规定,损害了人口计生工作形象,在社会上造成了极为不良的影响。陕西省人口计生委已向当地政府提出了根据调查结果依法依规追究有关人员责任的要求。

## 局长等3官员被停职

记者14日晚间从安康市政府获悉,引起社会广泛关注的安康市镇坪县曾家镇对孕妇冯建梅违规大月份引产一事,安康市政府已查明确有公职人员违规履职行为,造成极为不良后果。初步决定,镇坪县人口和计划生育局局长江能海,镇坪县曾家镇人民政府镇长陈坪印,镇坪县曾家镇人民政府人口和计划生育办公室主任龙春来停职调查,待事件查清后对相关人员进行严肃处理追究法律和纪律责任。  
据中新网

F 发布  
a bu

## 央行称 房贷最低七折政策未变 媒体有意曲解

新华社北京6月14日电 中国人民银行新闻发言人14日就“央行特急文件调整利率及其涉及房贷利率”一事接受新华社记者采访时说,文件是要明确对个人住房贷款利率浮动区间下限不再进一步放宽,此次仍保持基准利率0.7倍不变。

央行新闻发言人说,中央银行和监管部门对个人住房贷款一直实施有效的政策引导和审慎性监管。个别媒体称“央行特急文件规定首套房贷利率最低可七折”,有意曲解央行政策意图,有市场炒作之嫌。

央行新闻发言人表示,银发(2012)142号文的内容是下调存贷款基准利率和调整利率浮动区间,央行调整利率,次日生效,历来都向银行系统发一特急文件予以说明,以保证商业银行必须在政策当晚完成全行计息系统调整,次日可按调整后利率正常营业。文中提到“个人住房贷款利率浮动区间的下限仍为基准利率的0.7倍”,是要明确在允许金融机构对企业贷款利率浮动区间下限放宽至基准利率0.8倍的同时,对个人住房贷款利率浮动区间下限不再进一步放宽,此次仍保持基准利率的0.7倍不变。

## 农村学校食堂禁外包 已外包者政府购回

据教育部网站消息,教育部等15部门日前印发《农村义务教育学校食堂管理暂行办法》。办法要求,学校食堂一般应由学校自主经营,统一管理,不得对外承包。已承包的,合同期满,立即收回;合同期未满的,给予一定的过渡期,由学校收回管理。由社会投资建设、管理的学校食堂,经当地政府与投资者充分协商取得一致后,可由政府购买收回,交学校管理。  
据新华网



实兵演习

6月14日,“和平使命—2012”上海合作组织联合反恐军演在塔吉克斯坦胡占德市郊外的“乔鲁赫—代龙”靶场举行实兵演习。“和平使命—2012”是上合组织框架内的第九次联合反恐军演,哈萨克斯坦、中国、吉尔吉斯斯坦、俄罗斯、塔吉克斯坦5国共派出2000多名官兵参加。这是首次在塔吉克斯坦境内举行的上合组织多边联合反恐军演。  
新华社发

## 叙驻俄大使指责美破坏安南和平计划

叙利亚驻俄罗斯大使哈达德14日在莫斯科指责美国等国破坏安南和平计划。

哈达德在当天举行的新闻发布会上说,叙利亚政府不认为安南和平计划已经失败,“如果说这一计划将失败,那责任也应该由西方国家承担,美国、法国、英国、土

耳其等国没有协助落实安南和平计划,他们在落实该计划之前就早早断言其必将失败”。

哈达德说,叙方欢迎俄罗斯有关召开叙利亚问题国际会议的倡议,认为这一倡议将有助于落实安南和平计划。  
据新华社

## 世卫组织确定柴油废气为致癌物 危害等级似砒霜

大城市里人们整天逃不掉的汽车尾气,你可知道它实际上是致癌的杀手?据美国《纽约时报》昨晨报道,世界卫生组织(WHO)前日发布报告,确定柴油废气为致癌物。级别与石棉、俗称砒霜的砷和芥子气一样。

报告称,柴油废气致癌性可比二手烟严重,长期吸入可导致肺癌,并增加罹患膀胱癌的风险。

### 柴油废气被提至危害最高级

世卫组织国际癌症研究中心(IARC)的专家经过长达一周的会议讨论,最终决定将柴油废气列为对人类致癌的物质。24年前,柴油引擎排放的尾气被归为“可能致癌”,如今被提升到“确定致癌”。

IARC划定的致癌危害等级共分四个类别,第一类是确定对人类致癌(砒霜属于此类),第二类是很可能或可能对人类致癌,第三类是缺乏足够证据来判断是否对人类致癌,第四类是很可能不对人类致癌。

该组织对矿工、火车工人和货车司机等高风险人群的调查后发现,长期暴露于柴油废气中会导致患肺癌。柴油废气不仅是导致肺癌的一大主因,还能大大增加患膀胱癌的风险。

长期暴露于柴油废气中的工人受影响最大。调查显示,不吸烟但长期暴露于柴油废气中的工人,患肺癌的概率比不吸烟的人高7倍。

### 汽油废气“可能对人类致癌”

不过,该研究中心并未对汽油废气的评估进行更改,早在1989年,汽油废气被列为“可能对人类致癌”级别。

《纽约时报》称,相较于贫穷国家,美国以及其他富裕的国家面临的问题较小,因为这些国家都对柴油机进行了改造,废气远比10年前要“清洁”得多。这些国家使用的现代柴油机排出的微剂量减少了98%。

IARC希望,此次重新分类能够推动各国减少排放柴油废气。  
据《法制晚报》